
Zápisnica 

zo zasadnutia komisie školstva, mládeže a športu zo dňa 12.2.2024 

      Zasadnutie otvoril a viedol predseda komisie Mgr. Ján Várady. 

 

Program rokovania: 

1. Školy v zriaďovateľskej pôsobnosti – 13. MŠ  správa  o práci, činnosti,   výsledkoch,   
     úspechoch a potrebách, projekty pre rozvoj do budúcnosti   
2. VZN  MsZ č. 207/2019 o poskytovaní dotácií  z rozpočtu mesta   Michalovce 2. až  
    4. kvartál 2024 
3. Analýza sporných – diskutabilných bodov a návrhy na ich úpravu  
4. Rôzne 
 
 
       Účasť na zasadnutí: podľa prezenčnej listiny členovia komisie.  
 

Program zasadnutia komisie schválený všetkým prítomnými členmi. 

 
R O K O V A N I E 

 
1. Školy v zriaďovateľskej pôsobnosti – 13. MŠ  správa  o práci, činnosti,   výsledkoch,   
     úspechoch a potrebách, projekty pre rozvoj do budúcnosti  
     - Melánia Kelemenová, riaditeľka MŠ  
 
       Materská škola je päťtriedna, poskytuje celodennú starostlivosť pre deti vo veku od troch 
do šiestich rokov a deti s pokračovaním plnenia predprimárneho vzdelávania.  Materská škola 
pozostáva z budovy zloženej z troch dvojpodlažných pavilónov, v ktorých  sú triedy 
s príslušnými priestormi, a z hospodárskeho pavilónu, v ktorom sú kancelárie, sklady školská 
kuchyňa, práčovňa.  Priestorové podmienky materskej školy spĺňajú hygienické normy 
a kapacity určené Regionálnym úradom verejného zdravotníctva mesta Michalovce. Budovy 
MŠ sú po rekonštrukcii okien a dverí, zrealizovaná regulácia tepla prostredníctvom nových 
kúrenárskych ventilov. Prostredie je estetické, útulné, príjemné a harmonické.  Interiér 
materskej školy je po rekonštrukcii, dopĺňaný novým nábytkom   pre deti a hracími prvkami. 
V spolupráci so SMM sa realizovala rekonštrukcia šiestich prípravných kuchyniek pri triede č. 
1, 2, 3, 4, 5, 6 pre účely ŠJ - vybavené novou dlažbou, obkladom a kuchynským nábytkom, 
v dvoch kuchynkách doplnené umývačky riadu. Zrealizovaná revízia  bleskozvodov, hasiacich 
prístrojov. Triedy sú vybavené a neustále dopĺňajú novým nábytkom, dostatočným 
množstvom učebných, digitálnych a interaktívnych pomôcok a hračkami pre individuálne hry.  
Budovy obklopuje veľký dvor s množstvom mohutných košatých stromov, prekrásnej zelene  
a novo vybudované hracie centrá vytvárajú pre deti množstvo podnetov    na realizáciu sa deti  
v prírodnom prostredí s environmentálnym zameraním vo výchovno - vzdelávacej, športovej 
oblasti. Novovybudované hracie centrá školskej záhrady tvoria: Eko domček „SLNIEČKO“,  
Lúčna telocvičňa, Centrum - Hrošík a opičia dráha, Spievajúca záhrada, Rozprávková záhrada 
pod starým topoľom, Športové centrum, Dopravné centrum, preliezačky, hojdačky, lavičky, 



päť pieskoviská, záhony kríkov, kvetov, byliniek. Novo vybudované multifunkčné ihrisko – 
zamerané hlavne pre hry s loptou, futbal, basketbal. Na dvoch budovách sa urobila 
rekonštrukcia terás  z časti fasáda a položila zámková dlažba k trom pieskoviskám. V školskom 
roku 2022/2023 školský dvor prešiel rekonštrukciou záhradného náradia –  výmena starého 
opotrebovaného dreva za nové v spolupráci  s TaZS MM, ale aj z rozpočtu RK. Zrealizovala sa 
obnova náterov hracích prvkov, doplnila hojdačka „hniezdo“ a vybudovalo nad pieskovisko 
tienidlo so zámerom chrániť deti pred slnkom.    Na škole je evidovaná kniha „Detského ihriska“ 
s pravidelnou obhliadkou, ročnou kontrolou bezpečnosti zaznamenané do záverov.  Na MŠ sa 
v rámci  krúžkovej činnosti prebieha vyučovanie anglického jazyka - v spolupráci s MM STAR 
jazykovou školou v Michalovciach navštevovalo  27 detí   5-6 ročných, hravou formou sa 
zdokonaľovali v danej oblasti a detská atletika v spolupráci so IV. ZŠ Komenského 1, 
Michalovce navštevovalo 26 detí   5-6 ročných, s cieľom vybudovať trvalý vzťah k športu, 
podporiť talenty.  Materská škola je prezentovaná na verejnosti realizovaním aktivít 
prostredníctvom webového sídla www.msokruzna.webnode.sk, novín Michalovčan, 
uverejnené články -  Liga v pohybovej zdatnosti, televízia „Mistrál“,   aktivity -  MDD - Bosonohá 
pokladovka, Návšteva primátora,  vystúpenie pre jubilantov ZO OZ, Deň južanov, -      
v spolupráci s rodinou, inštitúciami.   Dotácia mesta Michalovce za vypracovaný projekt „ABC 
– edukačný softvér“,   MŠ získala 200,00 € na účet RK. Pri MŠ pracuje aj Rodičovské združenie 
pod názvom: Rodičovský klub         pri MŠ Michalovce, Okružná 19. Získané finančné prostriedky 
slúžia na aktivity počas celého školského roka,  čiastočne vybavenie hracích centier, hračkami, 
didaktickými pomôckami. Oblasti, v ktorých škola dosahuje dobré výsledky a oblasti, v ktorých 
sú nedostatky a treba úroveň výchovy a vzdelávania zlepšiť vrátane návrhov a opatrení:                                                                   
koncepčnosť práce, zameranie a výchovno- vzdelávacia orientácia školy, záujem vyučujúcich 
o nadštandardné aktivity, využívanie inovatívnych metód   vo výchovno-vzdelávacom procese,  
uplatňujú zážitkové, projektové  vyučovanie, uplatňovanie prvkov environmentálnej výchovy 
v edukačnom procese, krúžková činnosť (vyučovanie anglického jazyka, atletický krúžok), 
spolupráca s odbornými inštitúciami, dobrá spolupráca s rodinou, individuálny profesionálny 
rozvoj osobnosti učiteliek, v predkladaní projektov,  vysoký záujem rodičov o umiestnenie 
dieťaťa v MŠ, 100% naplnenosť MŠ, vytváranie estetického a podnetného prostredia interiéru 
a exteriéru MŠ,  revitalizácia školskej záhrady, vybavená telocvičňa množstvom 
telovýchovného náradia a náčinia,   web stránka školy,  internet vo všetkých triedach, 
interaktívne, didaktické a digitálne.                                                     
Nedostatky:   - stará opadávajúca, sprejermi znečistená fasáda,  zastaralá podlahová  krytina 
na schodoch (2 pavilóny),  nebezpečné oplotenie lógií, (6 tried) ,  zastaralá vypadávajúca 
dlažba na lógiach, (6 tried),   rekonštrukcia školskej kuchyne, hospodárskej budovy,  zastaralá 
rekonštrukcia WC pre deti v triedach č. 1, 2, rekonštrukcia učiteľských miestností č.1,2, 
rekonštrukcia všetkých kabinetov,  preventívne opatrenia na zníženie nepriaznivého vplyvu 
záťaže teplom v letnom období,   v triedach, v kuchyni ŠJ, parkovacie miesta pre rodičov.               
 
Mgr. Ján Várady – Má MŠ záujem aj o plavecké kurzy v novo zrekonštruovanej plavárni? 
Melánia Kelemenová – Áno, MŠ má záujem o plávanie deti. Máme výbornú lokalitu pri   
                                          plavárni preto by sme to radi využili.  
 
Ing. M. Stričík – Organizuje sa v Materskej škole zber papiera?  
Melánia Kelemenová – Za uplynulý kalendárny rok v spolupráci s rodičmi sme vyzbierali  
                                          4 500 kg papiera.  

 

http://www.msokruzna.webnode.sk/


2.  VZN  MsZ č. 207/2019 o poskytovaní dotácií  z rozpočtu mesta   Michalovce 2. až  
    4. kvartál 2024 – Mgr. Petra Šuličová, referentka tvorby projektov 

 
     Oboznámila členov komisie s rozdelením  dotácií  pre športové kluby na základe predloženej 
tabuľky sledovanosti športov v elektronických médiách a osobnej účasti na podujatiach. 
Tabuľka zohľadňuje obľúbenosť športu  MŠVVaŠ SR a obľúbenosť športu v podmienkach mesta 
Michalovce.  

 
3. Analýza sporných – diskutabilných bodov a návrhy na ich úpravu -  Mgr. Ján Várady 

 
     Predseda komisie navrhuje metodickú pracovnú komisiu s týmito členmi, Mg. J.  Čúrny, Ing. 
Ľ. Soták, Mgr. P. Šuličová, Ing. M. Stričík, PaedDr. R. Hajduková, Mgr. L. Kalaninová. Komisiu 
zvoláva na pracovné stretnutie Ing. Ľ. Soták za účelom vypracovania návrhu kritérií 
prerozdelenia finančných prostriedkov pre mládežnícke športové kluby, návrh úpravy 
koncepcie športu mesta Michalovce, návrh úpravy povinnej prílohy žiadosti o dotáciu –  
,, Dotazník športového klubu“. 

 
4. Rôzne 

PaedDr. Hajduková – Informácia o nových  benefitoch – Mestské kúpalisko – karta so zľavou IT 
- Doprava – kolobežky – ZŠ  si môžu požiadať políciu o prednášku 

týkajúcu sa bezpečnosti. 
- Návrh pomoci školám v súčinnosti novovzniknutého Sociálneho 

podniku mesta Michalovce o rozšírenie činnosti – maliarske 
a natieračské práce pre školy.  

 
 
  

     Predseda komisie poďakoval všetkým prítomným celoročnú aktívnu  účasť na rokovaní.  Komisia sa    
najbližšie stretne na svojom zasadnutí dňa 19.3.2024. 
 
    
 

 

 

                                                                                                                   Mgr. Ján Várady 

                                                                                                                   predseda komisie  


